



В Чебоксарах бывший сотрудник исправительной колонии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам, представленным подразделением собственной безопасности УФСИН России по Чувашской Республике, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии № 1, расположенной в городе Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с марта 2017 по декабрь 2018 года подозреваемый незаконно привлекал 12 подчиненных ему сотрудников, находившихся в служебной зависимости и опасавшихся неблагоприятных для себя последствий, в их служебное время к выполнению строительных и хозяйственных работ, не обусловленных их должностными обязанностями, в двух его квартирах и домовладении, расположенных в городах Новочебоксарске и Мариинском Посаде, а также в двух домовладениях его знакомых, расположенных в городе Чебоксары и Моргаушском районе.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1332851>